




1. Профіль освітньої програми «Комп'ютеризовані комплекси 
поліграфічного та пакувального виробництв» зі спеціальності 131 
«Прикладна механіка» 

 
1.1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої осві-
ти Українська академія друкарства 

Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації 

Бакалавр, бакалавр з прикладної механіки 

Офіційна назва освітньої про-
грами 

Комп'ютеризовані комплекси поліграфічного та пакуваль-
ного виробництв 

Тип диплому та обсяг програми Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЕКТС;  
заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати 
не більше ніж :  
- 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 
освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (мо-
лодшого спеціаліста) за спеціальностями галузі 13 Меха-
нічна інженерія; 
- 60 кредитів ЄКТС для всіх інших спеціальностей; 
- 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою 
програмою фахової передвищої освіти. 

Наявність акредитації МОН України, 2019 – 2024 рр. 

Рівень програми QF-LLL – 6 рівень 
HPK України – 6 рівень 
FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти; освітньо-
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»; ступенів 
«молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр». 

Мова (-и) викладання Українська мова 
Термін дії освітньої програми 1 рік 
Інтернет-адреса постійного 
розміщення освітньої програми https://www.uad.edu.ua  

 

1.2. Мета освітньої програми 
Підготовка фахівця, що володіє основними знаннями, вміннями, навичками, необхідних для 
розв’язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем у сферах прикладної 
механіки до професійної інженерної діяльність в галузі проектування, виробництва та екс-
плуатації технічних систем, машин і устаткування, робототехнічних засобів і комплексів по-
ліграфічних та пакувальних виробництв. 

1.3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 
напрям  

Галузь знань – 13 Механічна інженерія  
Спеціальність – 131 Прикладна механіка 
Освітня програма – Комп'ютеризовані комплекси поліграфічного 
та пакувального виробництв 



Орієнтація програми Освітня програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в 
галузі прикладної механіки, сучасні методи проектування на ос-
нові моделювання об’єктів та процесів прикладної механіки з ро-
зроблення нового та удосконалення існуючого поліграфічного і 
пакувального устаткування і технологічних процесів поліграфіч-
ного та пакувального виробництв для покращення якості продук-
ції, розширення її асортименту, ефективності використання тех-
нологічного обладнання. 

Основний фокус освіт-
ньої програми 

Спеціальна освіта для виробничо-інноваційної діяльності на полі-
графічних та пакувальних підприємствах, видавничо-
поліграфічних комплексах, у центрах і рекламних агенціях, інших 
виробничих об’єднаннях з виготовлення друкованих, електрон-
них, мультимедійних та комбінованих видань, паковань, образот-
ворчих інформаційних виробів, та дослідження, удосконалення і 
модернізація процесів, засобів та методів їх створення, оброблен-
ня, перероблення, друкування та формування. 

Особливості програми Програма передбачає вивчення широкого кола соціально-
гуманітарних, природничо-наукових та професійно-орієнтованих 
дисциплін з врахуванням сучасного світового досвіду в сфері ін-
женерії. 
Передбачено проведення лекційних курсів, практичних і лабора-
торних занять та самостійної роботи. 

1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Працевлаштування Випускники здатні виконувати професійну роботу згідно з Націо-

нальним класифікатором професій ДК 003:2010 за кваліфікацій-
ними угрупуваннями:  
3111 Лаборанти та техніки, пов'язані з хімічними та фізичними 
дослідженнями, 
3115 Технічні фахівці - механіки;  
3118 Креслярі;  
3119 Інші технічні фахівці в галузі фізичних наук та техніки;  
3123 Контролери та регулювальники промислових роботів, 
3152 Інспектори з безпеки руху, охорони праці та якості;  
33 Фахівці в галузі освіти, 
3415 Технічні та торговельні представники;   
3449 Інші державні інспектори.  
3491 Лаборанти та техніки в інших сферах наукових досліджень. 
Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-
правової форми (державні, муніципальні, комерційні, некомер-
ційні) та за будь-якими видами економічної діяльності. Самостій-
не працевлаштування. 

Подальше навчання Продовження навчання за програмами підготовки другого (магіс-
терського) рівня вищої освіти та набуття додаткових кваліфікацій 
в системі післядипломної освіти. 

1.5. Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Інтерактивне співробітництво з колегами з групи та науково-

педагогічними працівниками закладу вищої освіти. Вивчення на-
укової методології на основі різноманітних інтерактивних курсів. 
Проблемно-орієнтовані лекційні курси, семінари, групові та інди-
відуальні консультації, самопідготовка у бібліотеці та мережі Ін-
тернет. Акцент робиться на особистому саморозвитку, груповій 
роботі, умінні презентувати результати роботи, що сприяє форму-



ванню розуміння потреби й готовності до продовження самоосві-
ти протягом життя. Проблемно-орієнтовані лекційні курси, семі-
нари, групові та індивідуальні консультації, самопідготовка. 

Система оцінювання Поточне опитування, модульний семестровий контроль, курсові 
роботи, письмові та усні екзамени, семінари, лабораторні, звіти з 
практики із оцінюванням досягнутого, усні презентації та обгово-
рення результатів дослідження (у тому числі апробація результатів: 
наукові статті та доповіді на конференціях). Підсумкова атестація – 
захист бакалаврської кваліфікаційної роботи. 

1.6. Програмні компетентності 
Інтегральна компетен-
тність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі, технічні та 
практичні проблеми професійної діяльності у пакувальних та по-
ліграфічних виробництвах або у процесі навчання, що передбачає 
застосування поглиблених знань природничих, гуманітарних, со-
ціальних наук, інформаційних технологій, теорій, методів і засо-
бів технічного обслуговування, проектування, виготовлення уста-
ткування із застосуванням теорій та методів механічної інженерії.  

Загальні компетентно-
сті 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння профе-
сійної діяльності. 
ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК5. Здатність працювати в команді. 
ЗК6. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 
взятих обов’язків. 
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК8. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних тех-
нологій. 
ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності. 
ЗК11. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 
ЗК13. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 
робіт. 
ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспі-
льства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демок-
ратичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Украї-
ні. 
ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 

Фахові компетентності ФК1. Здатність аналізу матеріалів, конструкцій та процесів на 
основі законів, теорій та методів математики, природничих наук і 
прикладної механіки.  
ФК2. Здатність робити оцінки параметрів працездатності матеріа-
лів, конструкцій і машин в експлуатаційних умовах та знаходити 



відповідні рішення для забезпечення заданого рівня надійності 
конструкцій і процесів, в тому числі і за наявності деякої невизна-
ченості.  
ФК3. Здатність проводити технологічну і техніко-економічну оці-
нку ефективності використання нових технологій і технічних за-
собів.  
ФК4. Здатність здійснювати оптимальний вибір технологічного 
обладнання, комплектацію технічних комплексів, мати базові уя-
влення про правила їх експлуатації.  
ФК5. Здатність використовувати аналітичні та чисельні матема-
тичні методи для вирішення задач прикладної механіки, зокрема 
здійснювати розрахунки на міцність, витривалість, стійкість, дов-
говічність, жорсткість в процесі статичного та динамічного нава-
нтаження з метою оцінки надійності деталей і конструкцій ма-
шин.  
ФК6. Здатність виконувати технічні вимірювання, одержувати, 
аналізувати та критично оцінювати результати вимірювань.  
ФК7. Здатність застосовувати комп’ютеризовані системи проек-
тування (CAD), виробництва (CAM), інженерних досліджень 
(CAE) та спеціалізоване прикладне програмне забезпечення для 
вирішення інженерних завдань з прикладної механіки.  
ФК8. Здатність до просторового мислення і відтворення просто-
рових об’єктів, конструкцій та механізмів у вигляді проекційних 
креслень та тривимірних геометричних моделей.  
ФК9. Здатність представлення результатів своєї інженерної діяль-
ності з дотриманням загальноприйнятих норм і стандартів.  
ФК10. Здатність описувати та класифікувати широке коло техніч-
них об’єктів та процесів, що ґрунтується на глибокому знанні та 
розумінні основних механічних теорій та практик, а також базо-
вих знаннях суміжних наук. 

1.7. Нормативний зміст підготовки бакалаврів 

 РН1. вибирати та застосовувати для розв’язання задач прикладної 
механіки придатні математичні методи; 
РН2. використовувати знання теоретичних основ механіки рідин і 
газів, теплотехніки та електротехніки для вирішення професійних 
завдань; 
РН3. виконувати розрахунки на міцність, витривалість, стійкість, 
довговічність, жорсткість деталей машин; 
РН4. оцінювати надійність деталей і конструкцій машин в процесі 
статичного та динамічного навантаження; 
РН5. виконувати геометричне моделювання деталей, механізмів і 
конструкцій у вигляді просторових моделей і проекційних зобра-
жень та оформлювати результат у виді технічних і робочих крес-
лень; 
РН6. створювати і теоретично обґрунтовувати конструкції машин, 
механізмів та їх елементів на основі методів прикладної механіки, 
загальних принципів конструювання, теорії взаємозамінності, 
стандартних методик розрахунку деталей машин; 
РН7. застосовувати нормативні та довідкові дані для контролю 
відповідності технічної документації, виробів і технологій стан-
дартам, технічним умовам та іншим нормативним документам; 
РН8. знати і розуміти основи інформаційних технологій, програ-



мування, практично використовувати прикладне програмне забез-
печення для виконання інженерних розрахунків, обробки інфор-
мації та результатів експериментальних досліджень; 
РН9. знати та розуміти суміжні галузі (механіку рідин і газів, теп-
лотехніку, електротехніку, електроніку) і вміти виявляти міждис-
циплінарні зв’язки прикладної механіки на рівні, необхідному для 
виконання інших вимог освітньої програми; 
РН10. знати конструкції, методики вибору і розрахунку, основи 
обслуговування і експлуатації приводів верстатного і робототех-
нічного обладнання; 
РН11. розуміти принципи роботи систем автоматизованого керу-
вання технологічним обладнанням, зокрема мікропроцесорних, 
вибирати та використовувати оптимальні засоби автоматики; 
РН12. навички практичного використання комп’ютеризованих 
систем проектування (CAD), підготовки виробництва (САМ) та 
інженерних досліджень (CAE); 
РН13. оцінювати техніко-економічну ефективність виробництва; 
РН14. здійснювати оптимальний вибір обладнання та комплекта-
цію технічних комплексів; 
РН15. враховувати при прийнятті рішень основні фактори техно-
генного впливу на навколишнє середовище і основні методи захи-
сту довкілля, охорони праці та безпеки життєдіяльності; 
РН16. вільно спілкуватися з професійних питань усно і письмово 
державною та іноземною мовою, включаючи знання спеціальної 
термінології та навички міжособистісного спілкування. 

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення освітньої дія-
льності у сфері вищої освіти («Ліцензійні умови провадження 
освітньої діяльності» затверджені Постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 грудня 2015 р. № 1187) науково-педагогічні праці-
вники, залучені до підготовки фахівців із професійно-
орієнтованих дисциплін, мають наукові ступені та вчені звання. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо забезпечення освітньої 
діяльності у сфері вищої освіти («Ліцензійні умови провадження 
освітньої діяльності» затверджені Постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 грудня 2015 р. № 1187) є достатнім для забезпе-
чення якості освітнього процесу. 

Інформаційне та на-
вчально-методичне за-
безпечення 

В процесі реалізації освітньо-професійної програми використо-
вуються авторські розробки науково-педагогічних працівників 
Української академії друкарства, що мають актуальний змістовий 
контент, базуються на сучасних технологіях з використанням сис-
теми електронного навчання, системою оцінки знань тощо.  

1.9. Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською академією 
друкарства ті іншими закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською академією 
друкарства ті іншими закладами вищої освіти зарубіжних країн-
партнерів. 

Навчання іноземних здо-
бувачів вищої освіти Після вивчення курсу української мови. 



2. Перелік компонент освітньої програми «Комп'ютеризовані комплекси 
поліграфічного та пакувального виробництв» спеціальності 131 

«Прикладна механіка» та їхня логічна послідовність 

Код 
н/д Компоненти освітньо-професійної програми Кількість 

кредитів 
Структура, 

% 
 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

Дисципліни загальної підготовки 
ОК1 Філософія 3,0 1,25 
ОК2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3,0 1,25 
ОК3 Іноземна мова 8,0 3,33 
ОК4 Основи екології та безпека життєдіяльності 3,0 1,25 
ОК5 Програмування і алгоритмічні мови 7,0 2,92 
ОК6 Фізика 9,5 3,96 
ОК7 Вища математика 13,0 5,41 
ОК8 Нарисна геометрія, інженерна та комп’ютерна графіка 11,0 4,58 
ОК9 Теоретична механіка 9,0 3,95 
ОК10 Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів 8,0 3,33 
ОК11 Опір матеріалів 7,0 2,92 
ОК12 Теорія механізмів і машин 5,0 1,88 
ОК13 Електротехніка 4,5 1,88 
ОК14 Основи САПР 3,5 1,46 
ОК15 Деталі машин 7,0 2,92 
ОК16 Метрологія, стандартизація та технічні вимірювання 3,5 1,46 
ОК17 Інженерні розрахунки  3,5 1,46 

  108,5  
Дисципліни професійної підготовки 

ОК18 Основи технічної інженерії 3,0 1,25 
ОК19 Обладнання додрукарських процесів 3,5 1,46 
ОК20 Технологічні основи машинобудування 4,0 1,67 
ОК21 Основи конструювання та дизайну паковань 3,5 1,46 
ОК22 Проектування технологічного обладнання 8,0 3,33 
ОК23 Друкарське устаткування 7,0 2,91 
ОК24 Інжиніринг технологічного обладнання 6,5 2,71 
ОК25 Обладнання для виготовлення паковань 4,0 1,67 
ОК26 Технологія пакування і зберігання пакованої продукції 3,5 1,46 
ОК27 Системи виробничої логістики 4,5 1,88 
ОК28 Картонажно-брошурувальне устаткування 7,0 2,91 
ОК29 Пакувальне обладнання 4,0 1,67 
ОК30 Економіка виробничого підприємництва 3,0 1,25 
ОК31 Практика виробнича  3,0 1,25 



1 2 3 4 
ОК32 Практика переддипломна 3,0 1,25 
ОК33 Бакалаврська кваліфікаційна робота 5,0 2,08 

  71,5  
Загальний обсяг обов’язкових компонент 180,0 75,0 

Вибіркові компоненти ОП* 
ВК1 Вибірковий компонент 1 4,0 1,66 
ВК2 Вибірковий компонент 2 4,0 1,66 
ВК3 Вибірковий компонент 3 4,0 1,67 
ВК4 Вибірковий компонент 4 4,0 1,67 
ВК5 Вибірковий компонент 5 4,0 1,67 
ВК6 Вибірковий компонент 6 4,0 1,67 
ВК7 Вибірковий компонент 7 4,0 1,67 
ВК8 Вибірковий компонент 8 4,0 1,67 
ВК9 Вибірковий компонент 9 4,0 1,67 
ВК10 Вибірковий компонент 10 4,0 1,67 
ВК11 Вибірковий компонент 11 4,0 1,66 
ВК12 Вибірковий компонент 12 4,0 1,66 
ВК13 Вибірковий компонент 13 4,0 1,66 
ВК14 Вибірковий компонент 14 4,0 1,67 
ВК15 Вибірковий компонент 15 4,0 1,67 
Загальний обсяг вибіркових компонент 60,0 25,0 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 100 

 
*Згідно із Законом України «Про вищу освіту» здобувачі мають право на «вибір навча-

льних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим нав-
чальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів 
ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня ви-
щої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів 
вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу».  

Заклади вищої освіти самостійно визначають механізми реалізації права здобувачів на 
вибір навчальних дисциплін (описується відповідним Положенням). 

** Відповідно затвердженого переліку дисциплін освітньої програми.  
Здобувачі вищої освіти мають змогу обирати дисципліни з інших ОП та в інших ЗВО. 
 



 
3. Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

 
 

 
4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми «Комп'ютеризовані комплекси поліграфіч-
ного та пакувального виробництв» за спеціальністю 131 «Прикладна механіка» проводиться 
у формі захисту бакалаврської кваліфікаційної роботи та завершується видачою документа 
встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 
бакалавр із прикладної механіки.  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного спеціалізованого завдання або 
практичної проблеми прикладної механіки, що характеризується комплексністю та невизна-
ченістю умов, із застосуванням теорій та методів механічної інженерії. Кваліфікаційна робо-
та не повинна містити академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. Атестація здійс-
нюється відкрито та публічно, у формі захисту бакалаврської кваліфікаційної роботи. 

 



5. Матриця відповідності компетентностей, які необхідно розвину-
ти/сформувати в процесі підготовки бакалавра, дескрипторам НРК 

Компетентності 

Дескриптори НРК 

Зн
ан

ня
 

У
мі

нн
я 

К
ом

ун
ік

ац
ія

 

А
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ія
 т

а 
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ід
по

ві
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Загальні компетенції 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 
та синтезу.  ●   

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. ● ●   

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати про-
блеми. ● ●   

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. ● ●   

ЗК5. Здатність працювати в команді.  ● ● ● 
ЗК6. Визначеність і наполегливість щодо поставле-
них завдань і взятих обов’язків. ● ●  ● 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями. ● ●  ● 

ЗК8. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ● ● ●  
ЗК9. Навички використання інформаційних і кому-
нікаційних технологій. ● ● ●  

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності. ● ●  ● 
ЗК11. Здатність діяти соціально відповідально та 
свідомо.  ●  ● 

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. ● ● ●  

ЗК13. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт. ● ●  ● 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 
як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 

● ●   

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати мора-
льні, культурні, наукові цінності і досягнення сус-
пільства на основі розуміння історії та закономірно-
стей розвитку предметної області, її місця у загаль-
ній системі знань про природу і суспільство та у 
розвитку суспільства, техніки і технологій, викори-
стовувати різні види та форми рухової активності 
для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 

 ●   



Спеціальні (фахові) компетентності 
ФК1. Здатність аналізу матеріалів, конструкцій та 
процесів на основі законів, теорій та методів мате-
матики, природничих наук і прикладної механіки.  

● ●  ● 

ФК2. Здатність робити оцінки параметрів працезда-
тності матеріалів, конструкцій і машин в експлуата-
ційних умовах та знаходити відповідні рішення для 
забезпечення заданого рівня надійності конструкцій 
і процесів, в тому числі і за наявності деякої неви-
значеності.  

● ●  ● 

ФК3. Здатність проводити технологічну і техніко-
економічну оцінку ефективності використання но-
вих технологій і технічних засобів.  

● ●   

ФК4. Здатність здійснювати оптимальний вибір 
технологічного обладнання, комплектацію техніч-
них комплексів, мати базові уявлення про правила 
їх експлуатації.  

● ●   

ФК5. Здатність використовувати аналітичні та чи-
сельні математичні методи для вирішення задач 
прикладної механіки, зокрема здійснювати розра-
хунки на міцність, витривалість, стійкість, довгові-
чність, жорсткість в процесі статичного та динаміч-
ного навантаження з метою оцінки надійності дета-
лей і конструкцій машин.  

● ●   

ФК6. Здатність виконувати технічні вимірювання, 
одержувати, аналізувати та критично оцінювати 
результати вимірювань.  

● ●  ● 

ФК7. Здатність застосовувати комп’ютеризовані 
системи проектування (CAD), виробництва (CAM), 
інженерних досліджень (CAE) та спеціалізоване 
прикладне програмне забезпечення для вирішення 
інженерних завдань з прикладної механіки.  

● ●  ● 

ФК8. Здатність до просторового мислення і відтво-
рення просторових об’єктів, конструкцій та механі-
змів у вигляді проекційних креслень та тривимірних 
геометричних моделей.  

● ●   

ФК9. Здатність представлення результатів своєї 
інженерної діяльності з дотриманням загально-
прийнятих норм і стандартів.  

● ● ●  

ФК10. Здатність описувати та класифікувати широ-
ке коло технічних об’єктів та процесів, що ґрунту-
ється на глибокому знанні та розумінні основних 
механічних теорій та практик, а також базових 
знаннях суміжних наук. 

● ●  ● 

 
 



5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК1 ●   ● ● ● ● ●    ●  ● ●  ●  ●  ● ●           ● 
ЗК2   ●     ● ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● 
ЗК3     ● ● ●  ●  ● ● ● ● ●  ●  ●  ● ● ● ● ●  ●  ● ●    
ЗК4      ●  ●     ● ● ● ●  ●  ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ●  
ЗК5   ●  ● ●       ●   ●     ● ●            
ЗК6   ●  ● ● ● ● ●  ● ●          ●    ●     ● ● ● 
ЗК7 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    
ЗК8   ●           ●                   ● 
ЗК9     ●   ●      ●   ●    ● ●     ●      ● 

ЗК10    ●      ●      ●    ●  ● ● ●    ●      
ЗК11    ●                 ●     ●     ● ●  
ЗК12 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● 
ЗК13          ● ●    ● ●     ● ● ● ●    ●  ●    
ЗК14  ●                                
ЗК15 ● ●                 ●               
ФК1      ●   ● ● ● ● ●  ●    ●   ●  ●    ● ●    ● 
ФК2      ● ●  ● ●  ●   ●    ● ● ● ● ● ●   ● ● ●    ● 
ФК3                ●    ●  ●  ●   ●   ●   ● 
ФК4               ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ●   ● 
ФК5      ● ●  ●  ● ●   ●    ●  ● ● ●  ● ●  ● ●    ● 
ФК6      ●     ●  ●  ● ●        ●          
ФК7        ●   ● ●  ● ●  ●   ●  ●   ●  ●      ● 
ФК8        ●    ●  ● ●     ●  ● ●  ●        ● 



ФК9        ● ●   ●   ● ● ● ●     ● ●         ● 
ФК10      ●  ● ● ● ● ●   ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ●     ● ● ● 

 
 

6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої 
програми 
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РН1 ● ●  ● ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● ●  ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ●     

РН2      ●       ●         ●    ●        

РН3         ● ● ● ●   ●    ●   ● ● ● ● ● ● ● ●     

РН4         ● ● ● ●   ●  ●  ● ●  ● ● ●    ● ●     

РН5        ●      ●        ●   ●         

РН6            ●  ● ● ●     ● ●           ● 

РН7          ●     ● ● ●     ●  ●      ●   ● 

РН8     ●   ●      ● ●      ●            ● 

РН9      ●    ●   ●    ●  ●     ●     ●     

РН10             ●       ●   ● ●   ●       

РН11             ●      ●               

РН12        ●      ●      ●  ●       ●  ● ● ● 

РН13          ●      ●    ● ● ●    ●    ●   ● 

РН14                 ● ●     ●  ● ●    ● ● ● ● 

РН15 ● ●  ●              ●     ● ●  ●       ● 

РН16 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

 


